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POTYCZKI ALGORYTMICZNE

Twoim zadaniem jest policzy¢ grafy skierowane o n wierzchotkach (numerowanych liczbami catkowitymi
od 1 do n), w ktérych kazdy wierzcholek ma stopien wejsciowy i wyjsciowy réwny 2.

Liczymy tylko grafy proste, tzn. takie, ktore nie zawieraja petli ani multikrawedzi, ale moga jednoczesnie
zawieraC krawedzie a — b oraz b — a. Dwa grafy uznajemy za rézne wtedy i tylko wtedy, gdy istnieje chociaz
jedna taka uporzadkowana para wierzcholkéow (a,b), ze krawedZ a — b istnieje w dokladnie jednym z tych
graféw.

Jako ze graféow tych moze by¢ bardzo duzo, wystarczy, ze podasz reszte z dzielenia ich liczby przez podana
liczbe pierwsza p.

Wejscie

W jedynym wierszu wejécia znajduja sie dwie liczby calkowite n oraz p (3 <n < 500;10% +7 <p < 10° +7T;
p jest liczba pierwsza).

Wyjscie

Na wyjsciu powinna znalezé sie jedna liczba catkowita, oznaczajaca liczbe szukanych graféw modulo p.

Przyktad

Dla danych wejsciowych: poprawnym wynikiem jest:
4 1000000007 9

Wyjasnienie przykladu: Dla n = 4 istnieje 9 graféw spelniajacych warunki zadania.
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